



雷锋精神耀西秦

立足岗位奉献 践行雷锋精神

我市2家单位和4名个人荣获“2024年度陕西省岗位学雷锋标兵”称号

本报讯(康健)日前,笔者从市委宣传部获悉,省委宣传部印发《关于命名2024年度陕西省岗位学雷锋标兵的决定》,我市2家单位和4名个人荣登标兵榜单。

金台区西关街道西关社区、千阳县政务服务中心荣获“2024年度陕西省岗位学雷锋标兵集体”称号;国网

宝鸡供电公司输电运检中心班长蔡瑞杰、渭滨区经二路街道办事处新民路社区党总支书记李莲娥、眉县常兴镇关工委讲师团团侯省彦、凤翔区社会治安综合治理中心八级职员赵五一荣获“2024年度陕西省岗位学雷锋标兵个人”称号。

近年来,我市积极组

织,广泛开展主题鲜明、形式多样的学雷锋志愿服务活动,在全市掀起崇德向善、见贤思齐的热潮。各行各业涌现出一批立足岗位、无私奉献的学雷锋先进典型,社区、学校、企业等基层单位打造出多个特色鲜明的学雷锋示范阵地。全市干部群众自觉践行“奉献、

友爱、互助、进步”的志愿精神,多次前往社区开展扶贫济困、文明劝导、环境整治等服务活动,走进乡村开展产业帮扶、教育助学、健康义诊活动等,用点滴善行传递温暖力量。“人人学雷锋、处处树新风”的时代风尚,正转化为推动全市高质量发展的强大动力。

编者按

自国家建立的支持小微企业融资协调工作机制落地以来,我市各县区积极响应,大力开展“千企万户大走访”活动,相关工作人员深入企业,精准对接融资需求,推出了一系列惠企政策,助力小微企业稳健发展。即日起,市发展改革委联合《宝鸡日报》开

设《支持小微企业融资 县区在行动》专栏,集中宣传我市各县区在支持小微企业融资工作中的典型经验做法和成功案例,展现政策落地带来的积极成效,推动更多小微企业受益,为全市经济高质量发展注入新动能。敬请关注!

渭滨区开展“千企万户大走访”活动 为小微企业注入金融活水

李一珂

支持小微企业融资,对保障小微企业健康持续发展、稳固经济大盘意义重大。自全市支持小微企业融资协调工作机制启动以来,渭滨区深入贯彻落实国家和省市关于金融工作的部署要求,通过全面摸排企业需求,引导银企供需对接,全力破解小微企业“融资难”和银行“放贷难”问题,并积极开展“千企万户大走访”活动。据统计,自走访活动开展以来,渭滨区辖区各金融机构、镇街累计走访经营主体3668户,为小微企业注入了金融活水。

摸排融资需求,精准筛选出符合条件且有真实资金需求的企业,并及时对接银行机构,打破小微企业信息壁垒。为推动政策落地见效,全区各家银行机构分批次集中召集企业开展融资辅导培训和面对面咨询服务,全面细致摸排辖区内小微企业融资需求情况,打通金融惠企利民的“最后一公里”,确保应贷尽贷、能贷快贷。辖区金融机构从供给端发力,精准服务,对于有融资需求的小微企业,第一时间予以对接,实现快对接、快审批、快放款,加大首贷、信用贷、中长期贷款支持力度。据统计,全区已累计发放支持民营企业发展奖补资金1055万元、创业担保贷款1.01亿元,为企业发展壮大及全区经济高质量发展注入了强劲动力。

其实,这份优异成绩的取得,不仅得益于渭滨区积极主动组织走访活动,更是他们多方协同联动的结果。据了解,渭滨区坚持把健全

完善小微企业融资协调工作机制作为助力小微企业长效发展的首要任务,建立责任协同机制,厘清政府、行业部门、银行机构、小微企业等各方责任,分级分类建立工作专班,密切协同配合,强化督导评估。他们还建立了调度会商机制,强化监测分析,定期调度推进,及时共享信息,合力解决工作推进中存在的问题,对“应贷未贷”的进行联合会诊。此外,渭滨区通过联合保障机制,加强产业政策、财税政策和金融政策的对接协同,用好财政贴息、风险补偿等奖补资金,在政策、资源等方面夯实保障,真正帮助小微企业纾困解难。

“我们已经先后为姜谭经开区整体授信10亿元,为辖区某机械制造企业发放工行系统内全省首笔小微企业再贷款585万元,为23户中小微企业授信2.65亿

元……”渭滨区相关工作人员表示。这是渭滨区推动小微企业融资协调工作机制落地的具体成果。这段时间以来,渭滨区不断优化金融产品和服务,定期举办政企座谈会、企业家沙龙等融资对接活动,充分发挥产业引导基金作用,支持金融机构开发与传感器、微电子等优势产业培育壮大相适应的金融信贷产品,引导更多金融资源向优势产业转型、新兴产业培育、未来产业布局等类型的小微企业聚集,助力全区产业结构不断优化。同时,渭滨区不断增强普惠金融服务的覆盖率、可得性、便捷度,积极推广“普惠e站3.0”平台系统,通过“线上与线下融合、批量精准放贷”的方式开展送贷上门,普惠金融客户通过线上实现开户、测额、签约一站式专属服务……一系列举措都是为了着力提高小微企业融资贷款办理质效。下一步,渭滨区将继续聚焦服务实体经济发展定位,为小微企业办好实事、解决难题,让小微企业发展之路更加顺畅。

支持小微企业融资 县区在行动

爱心汇聚 情暖校园

“让爱动起来”学雷锋志愿服务示范活动在金台举行

本报讯(记者 谢克强)在第62个学雷锋纪念日来临之际,2月28日,“让爱动起来”——走进金台区金河尚居小学学雷锋志愿服务示范活动举行。活动通过“文化+科普+展览”三维联动模式,为孩子们奉上了一场别开生面的公益盛宴。

本次活动由市委社会工作部、市展览馆、宝鸡植物园、驻宝32147部队红星服务队、金台区新时代文明实践中心和宝鸡上善公益联合会联合开展,旨在传递爱心,弘扬雷锋精神。活动当天,数十名志愿者向学校捐赠了520本图书和200册健康手册,为孩子们打开知识之窗。在“非遗木版年画”互动课堂,孩子们亲身体验了传统技艺的魅力;宝鸡植物园工作人员带来

的植物科普课,通过互动实验揭秘植物生存智慧。同时,志愿者还开设了普法宣传和国防教育课堂,他们借助生动鲜活的案例,深入浅出地讲解法律知识,用一个个感人至深的英雄故事,在孩子们心中厚植家国情怀。特别是“陕西好人”周建华带来的雷锋故事分享会,将这次活动推向了高潮,孩子们用稚嫩的声音齐诵雷锋日记,让雷锋精神在心中生根发芽。同时,700多名师生和家长参观了雷锋主题藏品展。

“这场活动不仅为学校送去了实用物资,更通过文化传承、科普教育、法治宣讲等方式,让雷锋精神在新时代绽放新光芒。”宝鸡上善公益联合会党支部书记、会长张红兵说。

一场特殊的接力赛

——宝鸡市妇幼保健院(儿童医院)救治新生儿小记

温瑶璐

2024年12月26日,市妇幼保健院(儿童医院)通过多学科联合诊疗,成功救治了一名罕见的结肠闭锁新生儿心心(化名)。让人意想不到的是,心心还患有先天性马蹄内翻足,时隔两个月,该院再次为其实施Ponseti治疗方法,目前孩子的足部功能有了显著改善。

“当时,心心因不排便、腹胀、呕吐粪样物被紧急转入我院救治,由于孩子病情危重、腹胀明显,如果不及时治疗,将会危及生命,我们立即启动了多学科联合诊疗机制。”市妇幼保健院(儿童医院)有关负责人说,重症新生儿科、小儿外科、超声医学科、医学影像科通过临床诊察、腹部超声、消化道造影等检查,诊断心心为新生儿肠梗阻——先天性结肠闭锁。

这类疾病在临床中比较罕见,且患儿随时有生命危险。小儿外科主任医师徐珂等专家会诊后认为,必须紧急为心心实施剖腹手术探查。情况紧急,刻不容缓。在小儿外科、麻醉手术科通力配合下,手术正式开始,术中发现孩子降结肠远端明显狭窄,近段扩张明显,粗细交界处闭锁,肠内容物通过受阻,病情与术前诊断一致,确诊为一例罕见的结肠闭锁。由于心心结肠闭锁位置位于降结肠远端,为了保证手术治疗效果,确保孩子术后能够很快进食,徐珂决定对其进行结肠闭锁切除、降结肠双口造瘘术,将结肠一端从腹壁引出成

为人工肛门,后期由此排便,3至6个月后再还纳回腹腔,最终恢复正常的生理结构与功能。在手术团队的娴熟操作下,手术顺利完成,心心被转回NICU进行进一步治疗。

经过医务人员的精心治疗和护理,心心顽强地闯过了感染关、营养关,生命危险警报终于解除,恢复了正常的母乳喂养,成长也开始步入正轨。然而让人揪心的是,心心的两只脚均为先天性马蹄内翻足。小儿外科团队再次合作,为心心实施了国际上广泛认可的Ponseti治疗方法。治疗的第一步是石膏序贯治疗,小儿外科医生为心心精心设计了石膏固定方案,每一步都严格遵循治疗通用的指导原则。在治疗过程中,医护人员密切观察心心两只脚的反应和变化,确保治疗的安全性和有效性。

经过两个月的石膏固定和逐步矫正,心心的双足畸形得到了初步矫正。为了进一步巩固治疗效果,小儿外科又为心心实施了跟腱松解术。手术进展十分顺利,心心的双足畸形得到了进一步改善,足部功能有了显著提高,外观也基本恢复到正常位置。“一开始我们还有些担忧,在医务人员的共同呵护下,孩子在一天天长大,我们对心心的未来充满希望和信心……”心心父母对治疗效果非常满意,这也是对医务人员最大的肯定。

(上接第一版)

2024年,我市深入实施职业技能提升、劳务品牌培育、就业服务提质“三项工程”,构建人力资源产业园、实训培训基地、零工市场、社区工厂“四位一体”就业保障体系,以人社工作进园区为牵引,开展了“春风行动”“就业援助月”等专项活动,全力以赴稳定和扩大就业。全市共建成县(区)级公益性零工市场14个,实现了零工市场县(区)全覆盖,建成“家门口”就业服务驿站28个,扶持发展社区工厂154个、就业帮扶基地226个,城镇新增就业5.36万人,农村劳动力转移就业97.52万人。

智慧诊疗更省心

门诊“一次挂号管三天”有效改善群众就医感受,智慧化药房让“人等药”升级为“药等人”,出院床旁结算让群众省心又省力,扩大检验结果互认范围减轻群众就医负担……“当天我做检查,结果没出来,没想到第二天去复诊,不用重新挂号缴费,刷就诊码就能抽取免费复诊号。”市民张婷对市中心医院推出的“一次挂号管三天”便民举措赞不绝口。截至目前,我市已有77家医疗机构实行“一次挂号管三天”惠民措施,为30余万名患者减轻了负担。服务做“加法”,就医更省

心。2024年,我市坚持“市帮县、县帮镇、镇帮村”三级帮扶,带动提升基层医疗服务能力,基本实现群众头疼脑热在镇村解决,一般病在县内解决,大病在市上解决,紧密型县域医共体实现全覆盖,县域内就诊率达到95.2%。全市41家医疗机构101项检查检验项目纳入全省医学检验互认范围,群众在就诊过程中实现了“一码通用”“一网通办”。此外,我市推行“互联网+护理”服务模式,全市30家医疗机构47项服务项目加入试点,截至目前,已服务群众5041人次。

医保经办服务更有“温度”。我市2024年在全省率先上线运行两台医保综合柜员

机,参保群众可通过柜员机快捷查询医保目录、病种信息等10余项便民业务,获得感和满意度不断增强。

养老服务再升温

“在照料中心能理疗,还有各种各样的活动,像家一样温馨!”近日,笔者来到渭滨区姜谭路街道姜谭路东社区老年人日间照料中心,居民刘敏告诉笔者,她经常来这边,特别方便。

2024年3月,姜谭路东社区老年人日间照料中心建成投用,娱乐室、阅览区、手工制作区、健康餐厅等一应俱全,还配有电子血压仪、艾灸椅等设施,老人在家门口就能享受高质量

的养老服务,舒心又开心。

怎样更好实现老有所养、老有所依、老有所乐?

2024年初,我市出台《宝鸡市推进基本养老服务体系建设实施方案》,发布养老服务清单26项,为养老服务发展圈出“重点”,让“夕阳”生活更有保障。

适老化改造让老年人的居住安全性大幅提升。我市积极推进特困困难老年人家庭适老化改造,根据不同需求为他们安装洗澡椅、厕所椅等居家生活设施,2024年,全市完成适老化改造1830户。

老年生活美滋滋,幸福指

数节节高。2024年,我市新建镇街综合养老服务中心和社区日间照料中心27个,设有老年人爱心助餐点36个,惠及老年人26.8万人次,在金台区等5个县(区)还提供上门送餐服务,并筛选18个村(社区)开展慈善家园与农村互助幸福院融合运营试点,探索助餐助洁助浴、文化娱乐、医疗保健等服务模式,凤翔区横水镇东白村就开设了老年人助餐服务点,每天为村上老年人提供午餐,一顿饭3元,好吃还管饱。

发展向前,民生向暖。我市从小处着手、从大处着眼,持续做好民生“大蛋糕”,让老百姓的幸福触手可及、清晰可见!

陕西岐山长银村镇银行关于未与第三方合作开展存贷款业务的声明

尊敬的客户:

您好!为维护广大客户的合法权益,保障您的资金安全,在此郑重声明:

我行未与任何第三方平台、机构或个人合作开展存贷款业务。所有存贷款产品均通过我行官方渠道(包括但不限于我行营业网点、手机银行、网

上银行、微信银行等)提供和办理。请您务必通过我行官方认可的渠道进行存贷款业务操作,切勿通过未经授权的第三方平台、机构或个人途径办理,以免遭受不必要的损失和风险。

如果您对我行存贷款业务有任何疑问或需要帮助,可随时拨打我行热线0917-8590818,或前往我行各

营业网点咨询,谨防上当受骗。

感谢您一直以来对陕西岐山长银村镇银行的信任与支持,我们将继续为您提供优质、安全、便捷的金融服务。

特此声明

陕西岐山长银村镇银行有限责任公司
2025年3月4日

挂失

以下证件遗失,现声明作废。

- * 万林林丢失身份证,号码为:610331197309240114。
- * 杜松丢失残疾人证,号码为:61032320060908472821。

- * 陕西美农优选商贸有限公司丢失公章一枚,号码为:6103990087135。
- * 陕西美农优选商贸有限公司丢失营业执照正本,号码为:91610301MA7J6L3A8X。
- * 陕西美农优选商贸有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103990087136。

公告专栏

服务热线:3273352

法律顾问:吴智丰律师 13309174321 程建兵律师 13992732277